
 Стр. 1 

 

             

          Описание балаклавы #балаклава_mk 

    Автор Ксения Маликова @kseniya_malikova_ 

 

 

/Users/ksenia/Documents/@kseniya_malikova_


 Стр. 2 

Размеры:  

• ОГ 47-49   

• ОГ 50-52  

• ОГ 53-55  

• ОГ 56-58 

• ОГ 59-61 

 Материалы:   

• Круговые спицы 3 мм на леске 40 см или тот номер, которым попали в 

заданную плотность. 

Пряжа:  

• 1/2/2/2/2 мотка пряжи Alta moda Alpaca Lana Grossa 140 м/50 гр 

• Любая другая пряжа, соответствующая заданной плотности. 

 

Приобрести пряжу можно в магазине  ili-ili.net 

По промокоду «Балаклава» действует скидка +5% к карте для постоянных 

покупателей и 7% для новых покупателей. 

Образец: 

20 петель*30 рядов спицами 3 в 10*10 см лицевой гладью после ВТО.  

Учитывайте то, что плотность вязания у всех разная! Если данным номером 

спиц не попали в заданную плотность, пробуйте меньший или больший 

номер спиц для того, чтобы ваша плотность совпадала с заданной.  

Конструкция:  

Изделие вяжется одной деталью без швов.  

По тексту описания после слова ВИДЕО (это активная ссылка на видео) вы 

увидите картинку с QR-кодом. Наведя камеру телефона на QR-код, вы так 

же откроете ссылку на видео! Это очень удобно для тех, кто пользуется 

описанием в распечатанном виде. 

Начало работы: 

На круговые спицы (3.0) набираем 68/76/84/92/100 петель+1 петля для 

соединения в круг, что соответствует размерам 47-49/50-52/53-55/56-58/59-61. 

https://ili-ili.net/
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Для этого подведите петли к краям спиц, следите за тем, чтобы наборный ряд 

не перекрутился. После соединения исправить его будет нельзя! Снимите 

левой спицей первую петлю с правой спицы не провязывая. Правой спицей 

подхватите первую набранную петлю и протяните её через снятую до этого 

петлю. Верните петлю на место на левую спицу. На спицах осталось 

необходимое для вязания количество петель. Затяните рабочую нить и конец 

нити. Повесьте маркер и приступайте к вязанию. 

Далее по описанию все значения будут приведены через дробь, что так же 

соответствует каждому размеру. 

20/23/26/29/32 ряда вязать резинкой 1*1 (1 петля лицевая, 1 петля изнаночная). 

Переходим к вязанию основного узора. 

Раппорт узора состоит из 4 петель. 

С лицевой стороны вяжется следующим образом: 3 петли лицевые, 1 петля 

изнаночная. 

С изнаночной стороны вяжется следующим образом: 3 петли изнаночные, 1 

петля лицевая. 

Далее по описанию я буду писать: «по узору», это значит вязать данное 

количество петель, как указано в рамочке, 

6/8/10/12/14 рядов вязать по узору. 

Далее оформляем «вырез» под лицо и вяжем поворотными 

укороченными рядами! 

Укороченные ряды-это не довязанные до конца ряды. Ниже по тексту 

подробное описание каждого ряда. 

Убираем маркер начала ряда. 

1 ряд: 5/6/7/8/9 петель по узору, две петли вместе лицевой с наклоном влево, 

57/63/69/75/81 петля по узору, две петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 

петли лицевые, следующие 3/5/7/9/11 петель переснять на дополнительную 

нить,  
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разворачиваем вязание на изнаночную сторону. 

Далее по описанию везде, в каждом ряду все петли, включая 

кромочные, входят в счёт, где первую петлю снимаем, а последнюю 

провязываем изнаночной петлёй. 

Например, указано: 25 петель по узору, значит 1 петлю снимаем, 23 петли по 

узору, 25-ю петлю провязываем изнаночной. Даже если указано: 1 петля 

лицевая, она включена в счет, её снимаем как кромочную. 

2 ряд (изнаночный): 63/69/75/81/87 петель по узору. ВИДЕО 

 

3 ряд (лицевой): 2 петли лицевые, две петли вместе лицевой с наклоном влево, 

55/61/67/73/79 петель по узору, две петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 

петли лицевые. 

4 ряд: 61/67/73/79/85 петель по узору. 

5 ряд: 2 петли лицевые, две петли вместе лицевой с наклоном влево, 

53/59/65/71/77 петель по узору, две петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 

петли лицевые. 

6 ряд: 59/65/71/77/83 петли по узору. 

7 ряд: 2 петли лицевые, две петли вместе лицевой с наклоном влево, 

https://youtu.be/ebtqrO2mLfo
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51/57/63/69/75 петель по узору, две петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 

петли лицевые. 

8 ряд: 57/63/69/75/81 петля по узору. 

9 ряд: 2 петли лицевые, две петли вместе лицевой с наклоном влево, 

49/55/61/67/73 петли по узору, две петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 

петли лицевые. 

10 ряд: 55/61/67/73/79 петель по узору. 

11 ряд: 2 петли лицевые, две петли вместе с наклоном влево, 47/53/59/65/71 

петля по узору, две петли вместе с наклоном вправо, 2 петли лицевые. 

12 ряд: 53/59/65/71/77 петель по узору. 

13 ряд: 2 петли лицевые, две петли вместе лицевой с наклоном влево, 

45/51/57/63/69 петель по узору, две петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 

петли лицевые. 

14-26 ряды вязать по узору поворотными рядами. 

Далее нам потребуются прибавки, обозначим их ПП и ПЛ. 

Прибавление лицевой петли из петли предыдущего ряда справа-ПП ВИДЕО.  

 

Прибавление лицевой петли из петли предыдущего ряда слева-ПЛ ВИДЕО.  

 

https://youtu.be/LpXg9XLYg3I
https://youtu.be/ld8oerRvJl4
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Перед началом вязания предлагаю посмотреть ВИДЕО 

 

27 ряд: 2 петли лицевые, ПП, 47/53/59/65/71 петля по узору, ПЛ, 2 петли 

лицевые. 

28-30 ряды вязать по узору поворотными рядами. 

31 ряд: 2 петли лицевые, ПП, 49/55/61/67/73 петли по узору, ПЛ, 2 петли 

лицевые. 

32-34 ряды вязать по узору поворотными рядами. 

35 ряд: 2 петли лицевые, ПП, 51/57/63/69/75 петель по узору, ПЛ, 2 петли 

лицевые. 

Далее расчёты только для размеров 50-52/53-55/56-58/59-61: 

36-38 ряды вязать по узору поворотными рядами. 

39 ряд: 2 петли лицевые, ПП, 59/65/71/77 петель по узору, ПЛ, 2 петли 

лицевые. 

Далее расчёты только для размеров 53-55/56-58/59-61: 

40-42 ряды вязать по узору поворотными рядами. 

43 ряд: 2 петли лицевые, ПП, 67/73/79 петель по узору, ПЛ, 2 петли лицевые. 

Далее расчёты только для размеров 56-58/59-61: 

44-46 ряды вязать по узору поворотными рядами. 

47 ряд: 2 петли лицевые, ПП, 75/81 петля по узору, ПЛ, 2 петли лицевые. 

Далее расчёты только для размеров 59-61: 

https://youtu.be/TwMLZfdXw8M
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48-50 ряды вязать по узору поворотными рядами. 

51 ряд: 2 петли лицевые, ПП, 83 петли по узору, ПЛ, 2 петли лицевые. 

Далее расчёты для всех размеров: 

На спицах 57/65/73/81/89 петель. 

Один ряд (изнаночный) для всех размеров провязать по узору. 

Формирование затылочной части и макушки. 

Для этого воспользуемся укороченными рядами. Укороченные ряды-это не 

довязанные до конца ряды. Ниже по тексту подробное описание каждого ряда. 

1 ряд: 22/24/26/28/30 петель по узору, две петли вместе лицевой с наклоном 

вправо, 9/13/17/21/25 петель по узору, две петли вместе лицевой с наклоном 

влево, 18/20/22/24/26 петель по узору (ряд до конца не довязываем), развернуть 

вязание на изнаночную сторону.  

2 ряд: накид, 47/55/63/71/79 петель по узору, развернуть вязание. ВИДЕО 

 

3 ряд: накид, 17/19/21/23/25 петель по узору, две петли вместе лицевой с 

наклоном вправо, 9/13/17/21/25 петель по узору, две петли вместе лицевой с 

наклоном влево, 13/15/17/19/21 петля по узору, развернуть вязание на 

изнаночную сторону.  

4 ряд: накид, 37/45/53/61/69 петель по узору, развернуть вязание. 

5 ряд: накид, 12/14/16/18/20 петель по узору, две петли вместе лицевой с 

наклоном вправо, 9/13/17/21/25 петель по узору, две петли вместе лицевой с 

наклоном влево, 8/10/12/14/16 петель по узору, развернуть вязание на 

изнаночную сторону.  

6 ряд: накид, 27/35/43/51/59 петель по узору, развернуть вязание. 

Далее расчёты только для размеров 50-52/53-55/56-58/59-61: 

https://youtu.be/OwCkXOzjezk
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7 ряд: накид, 9/11/13/15 петель по узору, две петли вместе лицевой с наклоном 

вправо, 13/17/21/25 петель по узору, две петли вместе лицевой с наклоном 

влево, 5/7/9/11 петель по узору, развернуть вязание на изнаночную сторону.  

8 ряд: накид, 25/33/41/49 петель по узору, развернуть вязание. 

Далее расчёты только для размеров 56-58/59-61: 

9 ряд: накид, 8/10 петель по узору, две петли вместе лицевой с наклоном 

вправо, 21/25 петель по узору, две петли вместе лицевой с наклоном влево, 4/6 

петель по узору, развернуть вязание на изнаночную сторону.  

10 ряд: накид, 31/39 петель по узору, развернуть вязание. 

Далее расчёты для всех размеров: 

1 ряд: накид, 7/4/6/3/5 петель по узору, две петли лицевой вместе с наклоном 

вправо, 9/13//17/21/25 петель по узору, две петли вместе лицевой с наклоном 

влево, 7/4/6/3/5 петель по узору, * две петли вместе лицевой с наклоном вправо 

(накид и следующая за ним петля), ВИДЕО 

 

3 петли по узору*, повторить фрагмент от* до* ЕЩЁ 2/3/3/4/4 раза(довязать 

ряд до конца ряда). 

2 ряд: 37/39/47/49/57 петель по узору, * две петли вместе изнаночной (накид и 

следующая за ним петля), ВИДЕО 

https://youtu.be/nPxlJnA7pd4
https://youtu.be/sPVpa1bLRs4
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3 петли по узору*, повторить фрагмент от* до* ЕЩЁ 2/3/3/4/4 раза. 

3 ряд: 29/34/40/45/51 петля по узору (как и ранее кромочные входят в счёт), две 

петли вместе лицевой с наклоном влево, развернуть вязание. 

4 ряд: 10/14/18/22/26 петель по узору (как и ранее кромочные входят в счёт), 

две петли вместе изнаночной, развернуть вязание. 

5 ряд: 10/14/18/22/26 петель по узору, две петли вместе лицевой с наклоном 

влево, развернуть вязание. 

6-36/6-38/6-42/6-44/6-48 ряды вязать, повторяя 4-5 ряды поочерёдно, закончить 

изнаночным рядом. 

37/39/43/45/49 ряд: 10/14/18/22/26 петель по узору, 3 петли вместе лицевой по 

ходу вязания с наклоном влево, развернуть вязание.ВИДЕО 

 

38/40/44/46/50 ряд: 10/14/18/22/26 петель по узору, 3 петли вместе изнаночной 

по ходу вязания, развернуть вязание. ВИДЕО 

https://youtu.be/k-MbbXPHocY
https://youtu.be/D5mPM5ChNQ4
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На спицах 11/15/19/23/27 петель. 

Обвязка: 

Вязание начинаем с открытых петель, в продолжение будем набирать петли 

вокруг. 

Итак: 11/15/19/23/27 петель вяжем резинкой 1*1, далее поднимаем 

25/28/31/34/37 петель шагом 2/1, ВИДЕО 

 

ранее переснятые петли с дополнительной нити возвращаем на спицы и 

провязываем резинкой 1*1 (для размеров 47-49/53-55/59-61, начиная с лицевой 

петли, а для размеров 50-52 и 56-58, начиная с изнаночной петли), в 

продолжение поднимаем ещё 25/28/31/34/37 петель шагом 2/1 так же, как было 

показано ранее. 

Итого на спицах 64/76/88/100/112 петель. 

Вязать резинкой 1*1 7 рядов. 

Следующие 2 ряда вяжем полой резинкой. 

1 ряд: 1 петля лицевая, 1 петлю изнаночную снять, не провязывая, нить перед 

работой. ВИДЕО 

https://youtu.be/csdOkPYW7KE
https://drive.google.com/file/d/1ns48uhc0AMr2mADlI904wA4hQF7DQr35/view?usp=sharing
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2 ряд: *1 лицевую петлю снять, не провязывая, нить за работой, 1 петлю 

провязать изнаночной*, повторить от * до *до конца ряда.  

Закрыть петли иглой (закрываем петли довольно плотно!). ВИДЕО 

 

Балаклава готова! 

Стирать со средством для шерсти и сушить в разложенном виде! 

Данное описание предназначено только для 

личного использования! Копирование и 

распространение в источниках в интернете либо 

в печатных изданиях запрещено!  

С уважением, Ксения Маликова 

@kseniya_malikova_ 

 

https://youtu.be/y3671Q7ssZA

